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I. Tikslas ir uždaviniai


1. Skiepyti meilę bėgimui kaip vienai iš prieinamiausių ir efektyviausių sveikatą stiprinančių kūno kultūros ir sporto priemonių mūsų šalies gimnazistų tarpe.

2. Įtraukti kuo daugiau Lietuvos miestų ir rajonų gimnazijų komandų ir gimnazistų į bėgimo renginius.

3. Skatinti ir siekti, kad bėgimo renginių pagalba mūsų šalies gimnazistai atsikratytų žalingų sveikatai rūkymo, svaiginančių gėrimų ir narkotinių medžiagų vartojimo bei kitų kenksmingų įpročių.


4. Populiarinti olimpinį judėjimą ir kilnų elgesį sporte kaip vieną iš mūsų šalies gimnazistų auklėjimo priemonių.

5. Šiomis bėgimo varžybomis paminėti Motinos dieną.

6. Išaiškinti greičiausias ir ištvermingiausias Vilniaus miesto ir mūsų šalies gimnazijų komandas.

II. Laikas ir vieta


Vilniaus miesto ir mūsų šalies gimnazijų kroso estafetės varžybos vyks 2010 metų gegužės 06 dieną Vingio parke, prie estrados. Bėgimo dalyvių registracija - gimnazijų komandų paraiškų priėmimas prasidės 2010 m. gegužės 06 d. nuo 14.00 val. iki 15.30 val. Vingio parke. Pirmojo bėgimo startas – 16.00 val. ten pat.

II. Dalyviai ir varžybų programa


Vilniaus miesto ir mūsų šalies gimnazijų kroso estafetės varžybose gali dalyvauti visų Vilniaus miesto ir mūsų šalies gimnazijų I-IV klasių merginų ir vaikinų komandos, pateikusios paraiškas su gydytojo vizomis ir patvirtintos gimnazijų vadovų parašais. Kiekviena komanda gali registruoti po 6 merginas ir 6 vaikinus, bet varžybose dalyvaus po 5 merginas ir 5 vaikinus. Varžybos vyks estafetiniu būdu – etapais. Gimnazijos komandų skaičius neribojamas. Merginų komandos lenktyniaus 5 dal. x 500 m nuotolio varžybose, o vaikinų komandų  dalyviai  varžysis 5 dal. x 1000 metrų nuotolio bėgime.

IV. Nugalėtojų nustatymas


Vilniaus miesto ir mūsų šalies gimnazijų kroso estafetės varžybose bus nustatomi tik komandiniai nugalėtojai. Komanda nugalėtoja ir prizininkės bus nustatomos vadovaujantis lengvosios atletikos varžybų taisyklėmis pagal pasiektus geriausius rezultatus.
V. Apdovanojimas


Komanda nugalėtoja ir prizininkės bus apdovanotos Lietuvos bėgimo mėgėjų asociacijos įsteigtais sportiniais prizais ir aukso, sidabro bei bronzos medaliais.

VI. Varžybų organizacija ir dalyvių priėmimo sąlygos


Atviras Vilniaus gimnazijų kroso estafetės bėgimo varžybas rengia Lietuvos bėgimo mėgėjų asociacija kartu su Vilniaus „Žemynos“ gimnazija, Vilniaus miesto gimnazijų kūno kultūros mokytojų metodine taryba ir SK „Žaidynės tęsiasi“. Lietuvos BMA dengia varžybų nuostatų paruošimo ir jų dauginimo bei platinimo, komandų dalyvių registracijos protokolų spausdinimo, informacijos teikimo, teisėjavimo, medicininio aptarnavimo, bėgimo trasų paruošimo išlaidas bei sprendžia kitus su šiomis varžybomis susijusius klausimus. „Žemynos“ gimnazija ir SK „Žaidynės tęsiasi“ padeda paruošti bėgimo trasas, iš kiekvienos gimnazijos skiria po vieną teisėją.

Už šių varžybų dalyvių elgesį, drausmę, priežiūrą, sveikatą bei gyvybę kelionės ir varžybų metu atsako komandų vadovai, mokytojai bei gimnazistus į varžybas atlydėję tėveliai arba kiti juos lydėti įgalioti asmenys. 
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