	tvirtinu:

	tvirtinu:


	Kauno miesto savivaldybės administracijos

Socialinių reikalų departamento

Kūno kultūros ir Sporto skyriaus vedėjas

Albinas Grabnickas
	Kauno jungtinio sveikatos klubo

Tarybos pirmininkė

Kristina Visagurskienė


ATVIRŲ SVEIKATINAMOJO SPORTO ŽAIDYNIŲ 
,,SVEIKAS PAŽAISLI” 

N u o s t a t a i

TIKSLAS.  Propaguoti sveikatinamąjį sportą, fizinį aktyvumą kaip sveikatos palaikymo ir ugdymo priemonę, daugiau miesto gyventojų paskatinti sportuoti dėl savo sveikatos, atrinkti dalyvius į respublikines žaidynes ,,SPORTAS VISIEMS”.
ORGANIZATORIAI. Kauno miesto savivaldybės administracijos kūno kultūros ir sporto skyrius ir Kauno jungtinis sveikatos klubas, Lietuvos bėgimo mėgėjų asociacija.
LAIKAS IR VIETA. 2014 BALANDŽIO 26 d. Žaidynės vyks Pažaislio šile prie Pažaislio vienuolyno architektūrinio ansamblio. Šventinio sveikatos ir žvalumo rytmečio pradžia – 900 val., varžybų pradžia – 1000 val. Registravimas varžyboms nutraukiamas 930 val. Pabaiga numatoma – 1500 val.
DALYVIAI. Kauno Jungtinio sveikatos, Kauno turistų, Kauno bėgimo mėgėjų klubo nariai, miesto gyventojai, moksleiviai, Kauno apskrities sveikatos, sveikos gyvensenos ir sporto klubų atstovai.
PROGRAMA.
1. Šventinis sveikatos ir žvalumo rytmetis (masiniai mankštos pratimai,  grūdinimosi pratybos).

2. Varžybų vietos aplinkos tvarkymas ir parengimas varžyboms.

3. Krosas, trys distancijos – 3.3 km (3 ratai aplink Pažaislio vienuolyną), 5,5 km (5 ratai aplink Pažaislio vienuolyną) ir 11 km (10 ratų aplink Pažaislio vienuolyną); nugalėtojas nustatomas pagal parodytą laiką (bėgimo rezultatą); 

Nustatomos trys amžiaus grupės: I – iki 20 metų; II – 20-49 metai; III – 50 metų ir vyresni.

Apdovanojimai. Prizininkai apdovanojami diplomais ir medaliais. Apdovanojimus skiria Kauno m. savivaldybės administracijos Kūno kultūros ir sporto skyrius.

ATRANKA Į RESPUBLIKOS ŽAIDYNES ,,SPORTAS VISIEMS”. Visų varžybų prizininkai įgyja teisę dalyvauti respublikinėse žaidynėse ,,Sportas visiems”.

REGISTRACIJA. Bėgimui registruotis galima interneto svetainėje www.kaunobmk.lt/registracija/ tel. 8 617 31521 arba teikti paraiškos elektroniniu paštu kristina.visagurskiene@gmail.com ir varžybų vietoje balandžio 26 d. 830 – 930 val.

