Draugai,
Labai džiaugiamės galėdami pranešti, kad ir šiemet Lietuvos kariuomenės Karinių oro pajėgų Aviacijos bazėje balandžio 2 dieną vyks vienas unikaliausių bėgimų Lietuvoje kilimo – tūpimo taku „Runway Run 2016“! Bėgimo distancija 3000 m. Kiekvienas, įveikęs šį atstumą, bus apdovanotas specialiu, Aviacijos bazės įsteigtu suvenyru bei pavaišintas kariška arbata ir koše. Nepraleiskite progos prisijungti prie jau tradiciniu tapusio bėgimo kartu su Lietuvos kariuomenės kariais bei pakvieskite renginyje dalyvauti savo draugus ir artimuosius!
Runway Run 2016 - tai unikalus, vienintelis toks Lietuvoje bėgimas Kilimo tūpimo taku, kuriuo kyla ir leidžiasi Lietuvos Karinių oro pajėgų orlaiviai kartu su NATO oro policijos misiją vykdančiais sąjungininkų naikintuvais. Šis bėgimas skirtas paminėti 12 – ąsias įstojimo į NATO aljansą metines, o jo dvasia persismelkusi bendrumo ir vienybės jausmu. Kartu su Lietuvos kariais, bėgs mūsų sąjungininkai, organizacijos, sporto klubai, mokymo įstaigos, pavieniai entuziastai ir visi norintys nuo jauniausio iki vyriausio. Bėgimo metu Kilimo tūpimo takas nusispalvina nacionalinės atributikos spalvomis ir veda finišo link. Bėgimo distancija - 3000 metrų. Atstumą įveikti galima bėgant ar einant, svarbiausia - kartu ir viena kryptimi. 
Renginio metu galėsite susipažinti su Lietuvos Kariuomenės Karinių oro pajėgų naudojamais kariniais orlaiviais, NATO Oro policijos misiją vykdančiu Ispanijos Karinių oro pajėgų naikintuvu „Eurofighter Typhoon“, pilotais, Lietuvos kariuomenės karine ekspozicija, naudojama ginkluote, ekipuote, technika bei galėsite užduoti rūpimus klausimas apie Privalomąją profesinę karo tarnybą.
Kiekvienas užsiregistravęs ir sėkmingai įveikęs distanciją bus apdovanotas unikaliu Lietuvos Karinių oro pajėgų bėgimo „Runway Run 2016“ suvenyru bei pavaišintas kariška arbata ir koše. Ir žinoma, nei vienas karinis renginys neįvyksta be karinio orkestro pasirodymo! 
TIKSLINĖ INFORMACIJA:
Data: 	2016 balandžio 2 diena;
Vieta: 	Lietuvos kariuomenės Karinių oro pajėgų Aviacijos bazė (Įėjimas per senąjį automobilių turgų);
Laikas:	Vartai atsidaro 10:00 val.;
Karinė ekspozicija: nuo 10:00 val.;
Registracija: nuo 10.00 iki 11.15 val. (iš anksto neužsiregistravusiųjų);
Išvykimas į starto vietą: nuo 11:00 iki 11:50 val.;
Startas: 12:00 val.;
Renginio pabaiga: 15:00 val.

PAPILDOMA INFORMACIJA:
Daiktų saugykla: taip;
Persirengimo vietos: taip;
Apšilimo teritorija Starto vietoje: taip;
 
APDOVANOJIMAI:
Runway Run 2016 suvenyrai: visiems įveikusiems 3000 m distanciją;
Specialus Krašto apsaugos ministro prizas: gausiausiai komandai (grupinė paraiška);
Specialūs prizai pirmąjam vyrui ir pirmąjai moteriai įveikusiems trasą.

REGISTRACIJA:
Grupines registracijos paraiškas siųskite siauliai.laf.ab@gmail.com
Pavieniai asmenys registruojasi LBMA interneto svetainėje: http://www.lbma.lt/registracija/index.php?racenr=2  


We are very happy to announce that on April 02 Lithuanian Air Force Air Base will host one of the most unique runs in Lithuania "Runway Run 2016”! Do not miss the opportunity to win Air Base established prize by completing 3000 m. range on a real Runway! All participants will have the chance to taste military porridge and tea after successfully finishing the distance. Join us and run together with Lithuanian Armed Forces soldiers and do not forget to invite your friends and loved ones!
Runway Run 2016 – unique and the only one in Lithuania run on a real runway where Lithuanian Air Force aircrafts together with NATO partner aircrafts takes off and lands during every day missions. The Run is dedicated to commemorate 12 years anniversary of the accession to the NATO alliance. Join us and run together with Lithuanian troops, NATO allies, organizations, sports clubs, educational institutions and individual enthusiasts from the youngest to the oldest. During the run our Runway paints in national colors and the unity spirit leads us towards the finish. Running distance - 3000 meters can be covered while running or walking, it matters as long as we are all moving together and towards one direction!
During the event, you will have the chance to get acquainted with the Lithuanian Air Force military aircrafts, Spanish Air Force fighter jet “Eurofighter Typhoon” which is currently conducting NATO Air Policing mission, pilots, Lithuanian Armed Forces soldiers, equipment, weapons and vehicles. 
Everyone who will successfully finish the distance will be awarded with a unique Runway Run 2016 souvenir also will have the chance to try military porridge and tea. And of course event is not a military event if there is no military orchestra performance!
MAIN INFORMATION:
Date: April 02 2016;
Place: Lithuanian Air Force Air Base (Entrance through the old car market);
Time: doors opens at 10:00;
Military exposition: starts from 10:00 ;
Registration: from 10:00 to 11:15. (for those who will not fill pre-registration form);
Departure to the starting point: from 11:00 to 11:50;
Start: 12:00;
End of event: 15:00.

ADDITIONAL INFORMATION:
Lockers: yes;
Clothes changing places: yes;
Warm-up area next to the start: yes;
Military check before entering the territory: yes.
 
AWARDS:
Runway Run 2016 souvenirs: for all who will complete 3000 m distance;
Special award for abundantly team (group application) established by Minister of National Defence;
Special prizes for first man and the first woman who will complete the distance.

Registration:
Send group registration applications via email - siauliai.laf.ab@gmail.com;
Individuals register: http://www.lbma.lt/registracija/index.php?racenr=2  
[bookmark: _GoBack]
